
 
 

Montagevejledning – Ibiza Liner 

Vigtige oplysninger 

Læs denne vejledning grundigt, før du går i gang med monteringen, og følg anvisningerne nøje. 

Målafvigelser 

For at sikre en tæt og næsten foldfri pasform produceres poollinere altid en smule mindre end selve 
poolens mål. 

• Afvigelser i grundfladen: ca. 0,5 – 3,5% 

• Afvigelser i højden: ca. 2 cm 

Dette er helt normalt og gør, at lineren strammes pænt op under vandpåfyldningen. 

Forberedelse 

• Følg de relevante afsnit i din samlevejledning for selve poolen. 

• Åbn emballagen forsigtigt uden skarpe værktøjer, så lineren ikke beskadiges. 

• Poolbunden skal være helt fri for sten, skarpe genstande og ujævnheder. 

• Vi anbefaler kraftigt at lægge et beskyttelsesfilt (min. 300 g/m²) under lineren. 

Montering 

Lineren vil under monteringen føles let spændt – det er helt normalt. Materialet kan udvide sig ca. 20% 
og vil forme sig korrekt, når vandet fyldes i poolen. 

Temperaturforhold 

Montage må kun udføres ved: 

• 18–25°C lufttemperatur 

• Ingen direkte sollys 

Er det for koldt, bliver lineren stiv. Er det for varmt, udvider den sig for meget, hvilket kan give folder. 

Vigtigt under montage 

• Gå ikke i poolen med sko – brug bare fødder eller sokker. 

• Undgå værktøj og spidse genstande i poolområdet. 

• Skær aldrig dybt i emballagen, når lineren pakkes ud. 

Udførsel – montering af liner 

Lineren er udstyret med et påsvejset ophængsprofil, som hænges direkte over stålvæggen. Derefter 
fastgøres lineren med håndløbet. 



 
Justering af bunden 

• Træk linerens bund helt ud til poolens "kælder" (overgangen mellem væg og bund). 

• Den ydre svejsesøm mellem bund og væg skal ligge så tæt og jævnt som muligt langs hele 
kanten. 

• Træk derefter vægfolien lodret op og fastgør efter den valgte ophængstype. 

Påfyldning af vand 

Når vandstanden er 3–5 cm, kan lineren ikke længere justeres. 
Fyld poolen op til lige under indbyggede dele – først herefter skæres ud til: 

• Skimmer 

• Indløbsdyser 

• Undervandslys 

Pleje og vedligehold 

• Vandplejemidler må aldrig hældes direkte på lineren. 
Opløs dem altid i en spand vand først. 

• Læs altid produktets instruktion før brug. 

• Forkert brug af kemi kan give permanente skader på lineren. 

Vandskift 

Ved total tømning (anbefales maks. hvert 5. år) må lineren ikke stå tør i mere end én dag. 
Længere udtørring kan give tab af elasticitet pga. tab af blødgørere. 

Garanti 

Garantien dækker fejl i svejsesømme. 
Hvis der laves egne udskæringer i lineren, bortfalder garantien på skader og følgeskader. 

Garantien dækker ikke: 

• Blegning eller udtørring af liner 

• Fejlagtig brug af vandplejemidler 

• Mekaniske skader 

• Uprofessionelt udførte udskæringer til indbyggede dele 

• Rust på stålvæg grundet ydre beskadigelser 

• Brug af silikone eller tætningsmidler, som ikke er godkendt til stålvægsbassiner 
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